Stiickliste ,,Freizeitbox” 100 / 130 / 160"/ 180

part list for Leisure time Box | liste des piéces du coffre de jardin | stuklijst voor hobbybox |
Elenco pezzi “baule da esterno | Lista de piezas de arcdn de ocio

Anmerkung zu Artikelnummern:
Note concerning art.no.: / opmerking m.b.t. artikelnr.: / Remarque conc. num.d’articles: / Nota sui codici articolo: / Informacion para referencias:
dunkelgrau-metallic = X 24....

dark grey metallicZdonkergrijs metallic/ gris foncé métallique
grigio scuro metallizzato / gris oscuro metalizado

Benennung
Description | Désignation |

Benaming | Denominazione |
Denominacién

Vorderwand
Front panel
Paroi frontale
voorwand
Parete anteriore
Panel frontal

Riickwand

Back panel

Paroi arriére
achterwand
Parete posteriore
Panel posterior

Seitenwand LI/RE
Side panel

Paroi latérale
zijwand

Parete laterale sx / dx
Panel lateral

Deckel komplett
Cover

Couvercle

deksel

Coperchio completo
Cubierta

Bodenblech
Bottom plate
Tole de fond
bodemplaat
Lamiera per
pavimento
Placa de fondo

Eckwinkel
Corner plate
Corniére
hoekprofiel
Angolare

Placa de angulo

Verriegelung kpl.
Locking mechanism
Systeme de
verrouillage
vergrendeling compleet
Serratura compl.
Mecanismo de
blogueo

Gasdruckfeder
Gas spring
Vérin

gasveer

Pistone a gas
Resorte de gas

Steckschliissel

socket wrench

Tournevis a embout spécial
dopsleutel

Chiave a tubo

Llave tubular

Konsole links

Left bracket

Support de vérin gauche
console links

Consolle sinistra
Escuadra izquierda

Konsole rechts
Right bracket
Support de vérin droit
console rechts
Consolle destra
Escuadra derecha

4

GroBe 100
size|taille|grootte
misuraltamano
Art.-Nr. Stiick
Article No.  Quantity
N° article Piece
Art.Nr. Stuks
X..00107 1
X..00108 1
X..00110 2
X..00100 1
X2900118 1
X..00123 4
X2700125 1
X3000224 1
X2000060 1
X2900126 1

weiss = X 27

white/wit/blanc
Bianco / blanco

GroBe 130
size|taille|grootte
misuraltamafno
Art.-Nr.  Stick
Article No. Quantity
Ne° article ~ Piece
Art.Nr. Stuks
X..00307 1
X..00308 1
X..00310 2
X..00300 1
X2900318 1
X..00323 4
X2700325 1
X2700229 1
X2000060 1
X2900328 1

silber- met.= X 29....

silver/zilver/argent foncé métallique

argento / plata metalizada

GroBe 160H'SH
size[taille|grootte
misuraltamano
Art.-Nr. Stiick Art.-Nr.
Article No. Quantity Article No.
N° article  Piece N° article
Art.Nr. Stuks Art.Nr.
X..00707 1 X..00807
X..00708 1 X..00808
X..00710 2 X..00810
X..00700 1 X..00800
X2900718 1 X2900818
X..00723 4 X..00323
X2700725 1 X2700825
X2700229 2 X2700229
X2000060 1 X2000060
X2900727 1 X2900827
X2900728 1 X2900328

GroBe 180

size[taille|grootte
misuraltamano

quarzgrau-metallic = X 25....
metallic quartz grey/kwartsgrijs metallic/gris foncé métallique
gris cuarzo metalizado/ grigio quarzo metallizzato

bronze-metallic = X 21....
bronze metallic/ bronze métallique/brons-metallic/
bronce metalizado/bronzeo metallizzato

%‘
=

Stiick
Quantity
Piece
Stuks

2 x‘% i
\\/ "

\

‘ AR

|



GroBe 100

size|taille|grootte
misuraftamarno

GroBe 130
size[taille|grootte
misura|tamafo

GroBe 160H!SH
size|taille|grootte
misura|tamafio

GroBe 180
size|taille|grootte
misuraltamafno

Scharnierversteifung LI/RE
hinge stiffener left/right
Renfort de chaniére

gauche et droit
scharnierversteviging li/re
Rinforzo cerniera SX/DX
Refuerzo de la bisagra

izda./ dcha.

Scharnierversteifung
LINKS

hinge stiffener left

Renfort de chaniére gauche

scharnierversteviging links

Rinforzo cerniera SINISTRA

Refuerzo de la bisagra izda.

Scharnierversteifung
RECHTS

hinge stiffener right

Renfort de chaniére droit

scharnierversteviging rechts

Rinforzo cerniera DESTRA

Refuerzo de la bisagra dcha.

Schraubenpaket neutral
Screw package

Paquet de vis
schroevenpakket
Pacchetti viti neutro
Paquete de tornillos

Kantenschutz-Set

Edge protector set

Jeu Protégecoin
hoekbescherming set

Kit paraspigoli

Set de protecciéon de esquinas

GriffschloB

Twist handle cylinder lock
Serrure a poignée
draaigreep cilinder slot
Serratura con maniglia
Cerradura con manecilla

X2700150 1

X..00151 1

X2000012 1

X2700337

X2700137 1

X2700138 1

X2700350

X..00151

X2000012

2

X2700337

1 X2700850

1 X..00151

1 X2000012

X2700337

X2700850

X..00151

X2000012

2

1

1

1

Schraubenpaket-Stiickliste fiir “Freizeitbox” GroBe 100/130/160"1/180

part list screw-package for Leisure time Box | paquet de vis du coffre de jardin | stuklijst schroevenpakket voor
hobbybox | Elenco pezzi del pacchetto viti per il “baule da esterno” | Lista de piezas del paquete de tornillos

para el arcon de ocio

Benennung

Description | Désignation | Benaming
Denominazione | Denominacién

Seil mit Knoten
Cord with knot
Ficelle avec nceud
touw met knoop
Corda con nodo
Cordel con nudos

FuB fiir Freizeitbox
Plastic foot

Pied pour coffre de jardin
plastic voetje

Piede per baule da esterno
Pie para arcén de ocio

Abdeckkappen

Cover cap

Capuchon en plastique
witte plastic afdekkapjes
Cappucci coprivite
Fundas

Beilagscheibe 4,3x9 NIRO
Washer

Rondelle 4,3x9 inox

ring 4,3x9

Rondella 4,3x9 INOX

Arandela 4,3x9 acero inoxidable

GroBe 100

size|taille|grootte
misuraltamano

Art.-Nr.
Article No.
Ne article

Art.Nr.

X2700135

X2700311

X2700217

A2000027

Stlick

Quantity
Piece
Stuks

40

50

GroBe 130

sizeltaille|grootte
misuraltamano

Stlick
Quantity
Piece
Stuks

Art.-Nr.
Article No.
Ne article

Art.Nr.

X2700335

X2700311

X2700217

A2000027

50

60

Art.-Nr. Stlck
Article No.  Quantity
Ne article Piece
Art.Nr. Stuks
X2700835 1
X2700311 6
X2700217 70
A2000027 75

GroBe 160MH/180
size|taille|grootte
misuraltamafno



GroBe 100

sizeltaille|grootte
misura|tamafio

Art.-Nr.
Article No.
N° article

Art.Nr.

Benennung

Description | Désignation | Benaming
Denominazione | Denominacién

Mutter M4 NIRO

Nut

Ecrou M4 inox

moer M4

Dado M4 INOX

Tuerca M4 acero inoxidable

Flachrundschraube 4x10 NIRO
Mushroom head bolt

Vis a téte ronde 4x10 inox
slotbout 4x10

Vite con testa ronda 4x10 INOX
Tornillo de cabeza redonda 4x10
acero inox

Flachrundschraube 4x18 NIRO
Mushroom head bolt

Vis a téte ronde 4x18 inox
slotbout 4x18

Vite con testa ronda 4x18 INOX
Tornillo de cabeza redonda 4x18
acero inox

A2000029

A52001

A52003

Universalschraube 6x8

universal screw

Vis cylindrique a fente
cilinderkopschroef met gleuf

Vite a testa cilindrica a intaglio
Tornillo de cabeza cilindrica con ranura

A4001002

Gummipuffer
Rubber buffer
Bouchon en plastique
rubberen stoppen
Tampone in gomma
Tope de goma

X2700312

Kugelbolzen mit Beilagscheibe M8
Ball head with washer

Boulon a téte ronde mettre rondelle M8
kogelbouten met ring M8

Perno sferico a rondella M8

Perno esférico con arandela M8

X2700227

GroBe 130
size|taille|grootte
misura|tamafio

Stlck Art.-Nr.
Quantity  Article No.
Piece N° article
Stuks Art.Nr.
50 A2000029
45 A52001
5 A52003
3 A4001002
2 X2700312
1 X2700227

Stuck
Quantity
Piece
Stuks

50

55

GroBe 160M'H/180

sizeltaille|grootte
misuraltamafio

Art.-Nr.
Article No.
N° article

Art.Nr.

A2000029

A52001

A52003

A4001002

X2700312

X2700227

Stlck
Quantity
Piece
Stuks

50




